



石總婦女組暨眷屬前往越南 歡度別樣的國際三八女神節

菲律賓石獅市同鄉總會婦女組訊：為慶祝一年一度的三八國際婦女節，本總會婦女組在領導們的大力支持下，由名譽主任秀仁大姐精心策劃，組成越南旅遊團，進行為期5夜6天別樣的越南之旅。

當我們搭承的班機降落在越南峴港機場時，首先映入眼簾的是一幅幅美如上水畫的越南景點，配上五彩繽紛耀眼的燈光，令人心曠神怡，顯得格外大氣與沁人心扉的清新。

當晚，我們入駐峴港 Dong Duong大酒店。

次日，在風和日麗中，我們登上電纜車前往巴拿山開啟了我們的越南之旅。

首站，我們遊覽法國村、峰山、山頂與望月別墅。這裏風景怡人，所到之處，窗明几亮，寬敞整潔。

我們同時參觀著名的龍橋、韓江橋及情人橋。隨後乘坐連接中部遺產的火車前往順華。

一路上，在開心果麗容大姐的帶動下，姐妹們載歌載舞，歡樂至極。歌聲連連，舞姿翩翩。讓這次的旅行快樂無限。

在順華，我們參觀了歷史悠久的天山寺、皇家宮殿、旗幟塔、午門、九功臣像、太和殿、紫禁城、九鼎等名勝，那富含歷史底蘊的景點讓人流連忘返。

期間，在娛樂節目裏，陪同遊覽的金山兄扮演胖皇帝，金安兄扮演瘦皇帝，宗俊弟扮演年輕皇帝，宜曼姐更扮演華麗的公主。看起來似模似樣，聽起來津津有味。姐妹開心極了。

我們更不忘參觀啟定皇帝陵墓，順華沉香村。姐妹們開始掏出腰包，沉香、特產、藥物成了姐妹為越南貢獻的第一桶金。

用完晚餐，我們開始拍照，一賞皇帝皇后的威武與溫柔。又胖又矮的皇帝皇后像，令姐妹們差點笑掉大牙……

第四天早上，我們被帶往購物商場。璀璨的珍珠成了姐妹的最愛。成億的越南盾，鑄就了我們的越南之光。

最令人難忘的是，我們有幸遊覽了迦南島椰子村。

姐妹們一但乘上竹籃船，隨著竹籃船在河上漂流，遊覽及欣賞了一場有趣的河上表演。姐妹們的掌聲、吶喊聲和歌聲，剎那間組成了五重唱。那個勁，讓河水突然升溫差點沸騰……

進而，我們又參觀了越南的福建會館、日本橋……

當晚，則由領隊與導遊帶領購物團，開始橫掃會安古街以及會安市場。一路上為越南的經濟奉獻愛心。

3月6日，我們再次返回峴港，繼續參觀粉紅教堂，駕車遊覽山茶半島，欣賞城市美景並參觀靈應寺、美溪海灘。

下午時分，我們有幸觀看了奧黛傳統服裝表演。令姐妹們有種穿越時空感覺，令人回味無窮，從而對越南的歷史有了更進一步的瞭解。

本次圓滿成功的越南之旅，在在彰顯了石總婦女組領導有方，姐妹之間互相關照，互相幫忙。

男士們盡顯男子漢護花本色，又推輪椅



又拿行李。團隊合作精神深深烙在姐妹們的心中……

在名譽主任秀仁姐的帶領下，我們順利登機返回菲島。這次的越南之旅，讓我們渡

過了一個幸福快樂、令人難忘、團結合作友愛，又別開生面的三八女神節……

西河堂出席世界林氏宗親總會 第十二屆第三次理監事會議授旗儀式



菲律賓西河林氏宗親會訊：本會將訂於二零二五年三月二十六日至三十日，出席世界林氏宗親總會第十二屆第三次理監事會議暨台灣旅遊考察。

此次承蒙世界林氏宗親總會發函致本會出席世界林氏宗親總會第十二屆第三次理監事會議。

本會自接到邀請函立即組團參加，由世

林、本會理事長國端宗長親自率領，敦睦宗誼。

本會特於三月九日(星期日)上午召會之際，在本會所五樓會議廳舉行授旗儀式，由

名譽理事長瑩鏡宗長為台灣行團隊授旗，並致詞預祝代表團一路順風，馬到成功。

理事長國端宗長接旗，以壯行色，而昭隆重！